

Мичиган: кот предупредил семью о пожаре

Автор: Shadowscar
18.04.2009 07:44 -

Когда в доме Басчеров, живущих в Аллендейле, примерно в 15 милях (24 км) западнее города Гранд-Рapidс, начался пожар, их кот стал истошно вопить и разбудил хозяйку. В среду ночью супруги Басчер и трое их детей спали дома. Внезапно Диан Басчер (Diane Busscher) разбудили вопли их черного кота, ночевавшего в гараже, и она пошла посмотреть, что случилось. Когда женщина открыла дверь гаража, оттуда повалил дым. Она схватила кота, побежала в дом, разбудила мужа и детей и сказала им выйти на улицу. В доме была пожарная сигнализация, но она, по-видимому, не включалась до тех пор, пока в нем кто-то находился, поэтому кот оказался спасителем семьи. Пожарные приехали к дому около 5 утра. Огонь успел уничтожить гараж и находившийся в нем джип, а также спальню на втором этаже. Пожарные установили, что пожар начался в гараже, но вряд ли его причина связана с котом.